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ПРОСТОшапка

Дизайнер Лана Бакаева


Т е к с т  о п и с а н и я ,  с х е м ы ,  р и с у н к и ,  ф о т о г р а ф и и  я в л я ю т с я  
с о б с т в е н н о с т ь ю  а в т о р а  и  н е  п о д л е ж а т  к о п и р о в а н и ю ,  
т и р а ж и р о в а н и ю ,  р а з м е щ е н и ю  в  с е т и  И н т е р н е т  и  в  п е ч а т н ы х  
и з д а н и я х  б е з  с о г л а с и я  а в т о р а .  З а п р е щ а е т с я  и с п о л ь з о в а н и е  в  д р у г и х  
ц е л я х ,  к р о м е  л и ч н ы х .  К о м м е р ч е с к о е  и с п о л ь з о в а н и е  и  п е р е п р о д а ж а  
д а н н о г о  о п и с а н и я  з а п р е щ е н ы .  

Д л я  с в я з и :  lanabak@gmail.com 
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На модели представлены шапки резинкой 1х1, удлиненные, с круглой макушкой в 

размере 2 (обхват головы 55см). 


Размеры:


1 обхват головы (54 - 55 см), 


2 обхват головы (56 - 57 см).


Ширина готовой шапки (без растяжения) 23/24 см 


Высота 23 см (для удлиненного варианта 25 см)


Материалы: 


Пряжа: Veresk VAGAWOOL (100% ягненок, 230 м / 50 г). Расход для размеров 1/2 – 50 г. 

Скидка на покупку пряжи для данной модели по


промокоду lana19 магазин https://vagawool.ru/ 


Спицы: круговые разъемные № 2.5 мм и № 3.0 мм с леской 80 - 100 см.


Или другой номер спиц, подходящие для вязания в указанной плотности.


Маркеры для вязания.


Игла для сшивания.
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Альтернативная пряжа:


Merinolambswool Knol (212 м/50 г, 100% ягненок)


Кашемир (466 м/100 г или 1440 м/100 г (в 3 нити))


Плотность вязания (после ВТО):


Узор резинка 1х1: 33 петли х 46 рядов =10*10 см (спицы 2.5 мм).


Спокойный замер без растяжения, свобода облегания - 15%.


Контролируйте параметры плотности в процессе вязания. Если указанным номером 

спиц вы не попадаете в заявленную плотность, подберите другой номер спиц для достижения 

заданной плотности вязания.


Сокращения: 


п. – петля, 


р. – ряд, 


МНР – маркер начала ряда,


лиц. – лицевая, 


изн. – изнаночная, 


Необходимые навыки (узоры и техники):


Резинка 1х1


Круговое вязание:


1 ряд и все последующие ряды: (1 лиц., 1 изн.) – повторять до конца ряда.


Убавки влево/вправо 


3 вместе лицевой с наклоном вправо: 


Провязать 2 вместе лицевой с наклоном влево (первую петлю снять не провязывая, как 

при лицевом вязании, вторую петлю провязать лицевой, накинуть на нее снятую петлю 

(первая петля ляжет поверх второй, чуть наклонившись влево)), третью петлю накинуть на 

полученную петлю; 
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3 вместе лицевой с наклоном влево: 


первую петлю снять не провязывая, как при лицевом вязании, вторую и третью петлю 

провязать вместе лицевой с наклоном вправо (ввести правую спицу слева направо сразу в две 

петли, захватывая рабочую нить, как при вязании лицевой петли, протянуть нить сразу через 

обе петли (вторая петля ляжет поверх первой, чуть наклонившись вправо)), первую снятую 

петлю накинуть на полученную петлю;


видео: https://youtu.be/lHygOGVvd18 
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Шапка


На круговые спицы № 2.5 мм набрать 152/160 петли. 


Рекомендуется делать фабричный набор на бросовую нить. Для фабричного набора 

можно брать спицы на 0.5 больше, чем для основного вязания (чтобы не стягивало низ 

шапки)


Для фабричного набора набрать спицами № 3 мм бросовой нитью обычным способом 

77/81 петель (нужное количество петель 152/2+1 петля для смыкания в круг= 77 петель 

(160/2+1=81)). Сомкнуть вязание в круг. На спицах 76/80 петель.


Провязать лицевой гладью бросовой нитью 1 круговой ряд.


Присоединить нить основного вязания и вязать 5 рядов лицевой гладью по кругу.


Сменить спицы на № 2.5 мм.


Поднимая дужки изнаночных петель из 1-го ряда, удвоить количество петель на спицах. 

Петли провязывать попеременно 1 лиц (со спицы), 1 изн. (петля, поднятая из дужки 

изнаночной петли 1-го ряда), как показано в видео.


На спицах 152/160 петли.


Удалить бросовую нить.


Видео: https://youtu.be/nSjEdd1bKTI 


Далее вязать прямо резинкой 1х1 64-66 рядов (14.5 см) (для удлиненного варианта 76 

-78 рядов (16.5 см)).


Разделить количество петель на 4 равные части (по 38/40 петель). Установить маркеры 

для удобства.


Далее приступить к убавкам.


Обратите внимание, в скобках указан фрагмент для повтора, за скобками ОБЩЕЕ 

количество повторов для фрагмента. 


Убавки. Круглая макушка.


1 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 31/33 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


2 - 6 ряды: вязать прямо узором.


7 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 27/29 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


8 - 11 ряды: вязать прямо узором.


12 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 23/25 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 
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13 - 16 ряды: вязать прямо узором.


17 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 19/21 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


18 - 20 ряды: вязать прямо узором.


21 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 15/17 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


22 - 24 ряды: вязать прямо узором.


25 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 11/13 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


26 - 27 ряды: вязать прямо узором.


28 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 7/9 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


29 - 30 ряды: вязать прямо узором.


31 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 3/5 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


Для размера 2


32 ряды: вязать прямо узором.


33 ряд (убавки): (3 вм. лиц. вправо, 1 п. узором., 3 вм. лиц. влево, 1 изн.) – 4 раза. 


Стянуть оставшиеся петли.


Заправить хвостики.


Видео: https://youtu.be/uFEabiIKXo0 


ВТО


Аккуратно выстирать детали руками в тёплой воде (t=30° C) со специальным средством 

для стирки шерсти. Осторожно отжать комочком, не выкручивая. Завернуть в полотенце. 

Через 30-40 минут аккуратно развернуть, разложить изделие на плоскости на сухом 

полотенце, придать нужную форму и оставить до полного высыхания. 


Видео: https://youtu.be/2VyW7fdVZFs 
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Схема 1. Круглая макушка. Размер 1. 
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Схема 1. Круглая макушка. Размер 2. 


Условные обозначения
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